Согласие на обработку персональных данных Пользователя

В соответствии с требованиями Федерального закона от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», я, действуя добровольно, по собственной инициативе и в своих интересах, выражаю согласие ООО «Программное ателье» (ОГРН 1167746726344, ИНН 7719453524), разместившему ссылку на данную форму согласия (далее — Программное ателье), на обработку моих персональных данных, предоставленных при заполнении соответствующей веб-формы.
Настоящее согласие разрешает Программному ателье осуществлять следующие действия с моими персональными данными: сбор, фиксацию, хранение, уточнение (обновление и изменение), использование, удаление и уничтожение. Программное ателье вправе обрабатывать персональные данные как с использованием автоматизированных средств, так и в рамках смешанной обработки.
Срок действия согласия ограничен достижением целей обработки персональных данных, указанных в Политике обработке персональных данных. После их достижения персональные данные, при отсутствии иных законных оснований для их обработки Программным ателье, подлежат удалению.
Согласие может быть отозвано мной путем письменного обращения по адресу:
г. Москва, ул. Ленинская Слобода, д. 19, помещ. 19/2.


[bookmark: _GoBack]Нажимая кнопку «Отправить» я подтверждаю, что соглашаюсь на обработку персональных данных для цели ответа на мою заявку.

